



**ЧТО НУЖНО,  
ЧТОБЫ СМОТРЕТЬ  
ЦИФРОВОЕ ТВ  
ЧЕРЕЗ  
КОЛЛЕКТИВНУЮ  
АНТЕННУ?**

Зачастую в городских много-квартирных домах, в условиях плотной городской застройки коллективная антенна на крыше дома – единственная возможность устойчивого приёма бесплатных цифровых эфирных каналов. Это та же антенна дециметрового диапазона, но общая для всего подъезда или многоквартирного жилого дома.

Коллективная антенна обеспечивает необходимую высоту установки антенны – не менее 10 метров, позволяет избежать нагромождения оборудования на фасаде здания и не портит внешнего облика домов.

Коллективная (домовая) антенна – такая же часть коммунальной инфраструктуры, как водопровод, системы отопления или электроснабжения, и относится к компетенции управляющих компаний. Жильцы вправе обратиться к ним с заявкой на монтаж антенны или требованием обеспечить её эксплуатацию.

При подключении к домовой антенне следует учитывать, что телевизор должен поддерживать стандарт DVB-T2. В ином случае понадобится приставка с поддержкой этого стандарта.

**А знаете ли вы, что...**

В среднем каждые 14 часов 8 минут с конца 2009 г. до начала 2018 г. в России начинал работу новый передатчик сети вещания телеканалов первого мультиплекса.

А 90% бюджета на строительство цифровой эфирной теле-сети направлены на охват теле-сигналом 40% жителей России, проживающих в небольших населённых пунктах, в удалённых и труднодоступных районах, 10% бюджета – на обеспечение жителей крупных населённых пунктов (60% населения).

И 3692 из 5028 передающих станций цифровой телесети строятся с нуля.

Самая большая региональная цифровая сеть – в Забайкалье: 265 станций.

В Якутии строители смонтировали 55-метровую телебашню при температуре -55 °С.

Строители 75-метровой телебашни в Белушней Губе (Новая Земля) периодически не могли выехать за пределы посёлка из-за прогулок белых медведей по архипелагу.

**Бесплатная горячая линия:  
8-800-220-20-02.**

**Погода в  
Сорокинском районе**

|                               |                              |
|-------------------------------|------------------------------|
| 16 декабря,<br>воскр.<br>-13° | 17 декабря,<br>понед.<br>-8° |
| 18 декабря,<br>вторн.<br>-11° | 19 декабря,<br>среда<br>-16° |

# 37



# Знамя труда

№ 100 (9489)

**Суббота, 15 декабря 2018 года**

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

**Вместе со «Знаменкой»  
– 65 лет!**

**А.Г. Аверин (с. Б. Сорокино)**

» 2

## Завершается десятилетняя Программа софинансирования пенсионных накоплений для первых участников

**Федеральный закон № 56-ФЗ «О дополнительных страховых взносах на накопительную пенсию и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений», принятый 1 октября 2008 года, дал право всем желающим поучаствовать в формировании своих пенсионных накоплений при паритетной государственной поддержке в течение 10 лет с момента уплаты первого взноса.**

Стать участником Программы любой желающий гражданин России мог с 1 октября 2008 г. по 31 декабря 2014 г. – и в этот же период сделать свой первый взнос.

Подходит к концу 2018 год, и это означает, что для тех участников Программы, кто вступил в неё сразу после принятия закона и сделал

первый взнос в 2009 году, заканчивается десятилетний период софинансирования со стороны государства.

В первом полугодии 2019 года на их индивидуальных лицевых счетах отразится сумма самостоятельно уплаченных взносов и сумма государственного софинансирования по итогам 2018 года. Однако, несмотря на прекращение софинансирования, за всеми участниками Программы остаётся право продолжать уплачивать дополнительные страховые взносы для формирования своей будущей накопительной пенсии.

Важно понимать, что если участник Программы, уплатив первый взнос в 2009 году, в дальнейшем по какой-либо причине прекратил уплату, то

у него ещё есть возможность получить софинансирование от государства – для этого необходимо сделать взнос от 2000 до 12 000 рублей до конца 2018 года.

И ещё один важный момент: «заморозка» накопительной составляющей в системе обязательного пенсионного страхования не затрагивает дополнительные страховые взносы. Средства, которые гражданин уплачивает самостоятельно, продолжают передаваться в выбранную им управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд и инвестируются там, преумножая будущую накопительную пенсию.

Напомним, в рамках Программы софинансирования государство в течение 10 лет удваивает взносы её участ-

ников при условии уплаты в течение года суммы от 2 000 до 12 000 рублей. Десять лет отсчитываются с года уплаты первого взноса. Если свой первый взнос гражданин произвёл, например, в 2011 году, то государство будет софинансировать его взносы вплоть до 2021 года.

По вопросам уплаты дополнительных страховых взносов жители Сорокинского района могут обратиться лично в Клиентскую службу (на правах отдела) в Сорокинском районе по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Карбышева, дом 1 Б, строение 1 или позвонить по телефону 2-20-05.

**Клиентская служба  
(на правах отдела)  
в Сорокинском районе.  
Телефон «горячей  
линии» 2-20-05**

*Л. Ильина, С. Головина*

## Результаты красноречивее слов

Вот умели бы бурёнки по-человечьи изъясняться, много бы чего рассказали о своём режимном житье-бытье! Главная установка для животновода – соблюдение режим содержания и кормления животных, и молоко потечёт рекой, а привесы будут расти не по дням, а по часам. Это – в идеале. В повседневной жизни много подводных камней.

В последние месяцы весьма стабильно работает Готопутовская МТФ. По сводке на 14 декабря здесь получили валовой надой в 3212 кг, на фуражную корову – 8,8 кг. Результаты значительно превысили показатели прошлого года на соответствующую дату. На этой ферме самое большое количество дойных коров – 364 головы. Задаёт тон и Курмановская ферма. Здесь показатели значительно выросли – 1161 кг и 9,2 кг (в 2017 г. – 1095 и 8,2 кг). Ворсихинская МТФ по-прежнему в лидерах по надоем на фуражную корову (12,6 кг), но он ниже прошлогоднего на 3 кг, а валовой показатель снизился более чем на 200 кг.

В целом по району валовой надой составил 7609 кг, на фуражную корову – 8,8 кг. Товарность молока – 92 %, жирность – 4,0 %. На приёмный пункт сдано 6200 кг молока, в зачёте – 7007 кг.

Ну и что вы на это скажете, бурёнки? Почему на других фермах надой снизился? Жаль, что по-человечьи изъясняться не можете. Зато результаты выдаёте красноречивые.



*Тамара ДОРОШУК,  
руководитель клуба*

## В кругу друзей

Клуб общения «Ветеран», который вот уже 6 лет действует при районном центре историко-краеведческой работы, стал любимым местом общения, где можно встретиться с друзьями, поделиться своими мыслями, поспорить на разные волнующие нас проблемы – и не только... Многие наши встречи неповторимы и незабываемы, это тот заветный уголок, где любой может найти спасение от одиночества, ведь мы, члены клуба «Ветеран», – люди с богатым жизненным опытом.

В 2018 году юбилейные дни рождения отметили Л.А. Парамонова (65 лет), А.А. Болотина (70 лет), 75-летие – А.Г. Сулимова и В.Г. Нагаев, 80-летие – К.П. Нагаева.

Заседания клуба – это дружеские встречи, вечера отдыха и поэзии, музы-

кальные гостиные и многое другое. Атмосфера их всегда приятна и благожелательна, здесь царят непринуждённые отношения, которых так не хватает сегодня в нашей жизни!

В 2018 г. прошли встречи – «Ночь искусств», «Старое Сорокино», «Фото-ретро», «День матери», «День Победы», выставка ко Дню пожилых людей, проведены субботники на территории, прилегающей к зданию музея. Активное участие приняли мы в районном концерте-фестивале «Не расстанусь с комсомолом». Комсомольские песни исполнили Т.А. Нестерова, Т.И. Дорошук, Л.Н. Присада, А.Г. Сулимова, О.Н. Трескина, Т. Е. Нестерова, Н.П. Рачихина, Л.В. Васильева, Л.С. Первушина. Результат отличный – Диплом I степени в номи-

нации «Ансамбль»! Спасибо всем участникам!

Члены клуба проводили встречи с детьми с ОВЗ из малообеспеченных семей, в ходе которых познакомили их с традициями сибирского рукоделия, с кухонной утварью сельского двора. Об испытаниях, выпавших на долю нашего народа в годы Великой Отечественной войны, рассказала К.В. Огорелкова.

Посещение клубов даёт нам, ветеранам, возможность общения, внесения разнообразия в наш досуг, дарит встречи с друзьями и осознание радости жизни. Мы имеем море возможностей: познакомиться с интересными людьми, культурно провести время, вспомнить молодость, принять активное участие в конкурсах, узнать что-то новое об искусстве, литературе, вме-

сте подумать над решением злободневных жизненных проблем, внести свой вклад в возрождение народных традиций, обрядов, обычаев, хранителями которых являются люди золотого возраста.

Частые гости и ведущие наших мероприятий – работники культуры. Они проводят для членов клуба вечера, встречи, концерты. Это Андрей Рагозин, Наталья Хирина, Татьяна Кривых, Татьяна Свирина, Александр Давыдок, Анжелика Мейер, Татьяна Нестерова. В эти предновогодние дни хочется поблагодарить их за всё, что они делают для нас, и пожелать творческого долголетия, здоровья.

Поздравляю с приближающимся Новым годом всех членов клуба «Ветеран»! Желаю здоровья и ещё раз здоровья!

В центре внимания на этой встрече – газета «Знамя труда». О ней, родной, и пришли поговорить наши гости: пенсионер, общественник Анатолий Гаврилович Аверин, глава Александровского сельского поселения Ящук Галина Николаевна, Колосова Татьяна Лаврентьевна – постоянная читательница «ЗТ» из Александровки, специалист по связям с общественностью Администрации Сорокинского района Гугель Надежда Андреевна, глава многодетной семьи из Сорокино Галашёв Игорь Николаевич, библиотекарь Печенева Ирина Михайловна, предприниматель Мунарева Наталья Александровна, начальник Сорокинского отделения РУФПС Карпенко Светлана Александровна, почтальон Акулина Марина Алексеевна.



ИГОРЬ ГАЛАШЁВ, МАРИНА АКУЛИНА и ТАТЬЯНА КОЛОСОВА впервые участвуют в заседании газетного клуба, остальные гости – почётные, потому что побывали у нас более двух раз. Марина – почтальон, тема подписки на «ЗТ» ей понятна. Татьяна Колосова выписывает «Знамёнку» около пятидесяти лет. Слегка недоумевал Игорь Галашёв: почему оказана ему такая честь? Ну да, он многолетний отец (воспитывает вместе с женой семерых детей). Ну да, редакция в числе других организаций принимала участие в улучшении жилищных условий для его семьи. Но как читатель «ЗТ» – здесь он в «аутсайдерах».

В конце встречи обязательно найдётся ответ на вопрос гостя клуба, а пока обратимся к главной теме – подписке на районную газету «Знамя труда» – на первое полугодие 2019 года.

Когда Анатолий Гаврилович Аверин назвал цифру 65 – восторженное удивление прокатилось по залу. В 2019 году исполнится 65 лет, как районка носит имя «Знамя труда». А наш гость начал читать её под названием «За коммунизм», будучи семнадцатилетним парнем. Спустя много лет, в бытность председателем районного совета ветеранов сотрудничал очень тесно с коллективом редакции «ЗТ».

А. АВЕРИН: Районная газета – главная среди других изданий. Где ещё столько напишут о сорокинцах? Жаль, что тема человека труда сегодня менее активная, чем в прошлом веке. Есть тому и причина: многие предприятия закрыты: ПМК «Облколхозстрой», промкомбинат, Сельхозтехника, Сельхозхимия, ковроцех и др.

Т. КОЛОСОВА: Я тоже давно выписываю районку. Читаю её от первой и до последней строчки, узнаём все новости. Это наша родная газета. Плохо, что дорожает, но без неё уже не можем обходиться.

Г. ЯЩУК: На территории Александровского поселения пожилые люди, не желая остаться без газеты, копируют и выписывают одну газету на двоих, читают затем по очереди.

Н. ГУГЕЛЬ: Наша семья тоже много лет выписывает и читает «Знамя труда». Я не совсем соглашусь с мнением, что в связи с упразднением ряда предприятий трудовых людей, о которых

надо бы писать в районной газете, стало меньше. Произошли структурные изменения, но люди трудятся и в общественном производстве, и на индивидуальных предприятиях.

И ещё такое пожелание газете – больше критики.

На это замечание газетчики отреагировали оживлённо – им не в первый раз слышать такой укор. Но есть и другая сторона медали.

Ни одно обращение читателя не оставлено без внимания. По каждому замечанию обозреватели проводили настоящее журналистское расследование, привлекая к решению вопроса общественные организации и администрацию района. Критика огульной быть не должна. Однако нередко люди, указывая на то, что им не нравится, что, по их мнению, неправильно и противозаконно, не желают называть свои имена. Анонимные заявления мы не разбираем, нам это делать нельзя по закону.

Вообще вопрос поднят очень и очень актуальный. Сегодня деятельность каждой структуры рыночной экономики закрыта от любопытных СМИ. Надо быть по меньшей мере юристом, чтобы разобраться в хитросплетениях законодательной базы. Потому и обращаемся к читателям, чтобы не анонимно, а конкретно излагали суть дела, называя свои имена. Это будет основанием для нашего обращения в нужные инстанции, в том числе в правоохранительные органы.

Критика – не самоцель. Обозреватель «ЗТ» Марина Лакман скрупулёзно работает над каждым письмом, в котором содержится жалоба или критика, добивается решения проблемы.

Одна из наших читательниц, пролистав подшивку газет девяностых годов прошлого века, удивилась, какой боевой дух был у «Знамёнки». Мы тоже вспоминаем времена, когда не только корреспонденты газеты писали круто на социальные темы, но регулярно выходили страницы народного контроля, женсоветов, различных комиссий. Они отличались радикально от сообщений с заседаний комиссий в наше время (перечень вопросов, фамилии выступающих и никакой критической составляющей).

А в принципе, оправдываться бессмысленно, надо работать.



В клубе деловых встреч редакции «ЗТ»

## НЕТ ГАЗЕТЫ – НЕТ РАЙОНА

ИМЕННО ТАКАЯ МЫСЛЬ БЫЛА ВЫСКАЗАНА НА КЛУБНОЙ ВСТРЕЧЕ ЧИТАТЕЛЕЙ ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ ТРУДА» НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ. ГАЗЕТА ОБЪЕДИНЯЕТ, ПРОСВЕЩАЕТ ЛЮДЕЙ, АКЦЕНТИРУЕТ ИХ ВНИМАНИЕ НА ГЛАВНОМ И ВАЖНОМ В ЖИЗНИ РАЙОНА



Н.А. Мунарева подарила полугодовую подписку на «ЗТ» многодетной семье Галашёвых

Татьяна Лаврентьевна Колосова почти полвека с «ЗТ»

М. АКУЛИНА: Я обратилась в редакцию с вопросом о том, что территория строящегося храма слабо защищена от любопытных ребятшек. До этого обращалась в Администрацию Сорокинского района, где мне ответили, что территория не наша, вмешиваться не имеем права.

А если ребёнок провалится в подвал, покалечится? Журналисты адресовали мой вопрос депутату Ульянову, но он подтвердил, что это – дело заказчика и строителей. Вот и покрикуй...

В последние годы подписка на «Знамёнку» значительно снизилась. Если в первый год своего существования районная газета (тогда она называлась «Сорокинский колхозник») имела тираж в 1000 экземпляров, то сегодня – немногим больше. Самый большой тираж был в 1986 году – более 3000 экземпляров. Конечно, демографию со счетов нельзя скидывать – население района сократилось на несколько тысяч человек. Но есть и другие объективные причины, главная из которых – высокая подписная цена.

С. КАРПЕНКО: Да, услуги почты дорожают. Но мы и сами от этого страдаем. Рост цены на газеты не от нас зависит: растёт цена на горючее, на перевозки и т.д. Наш план – не менее 1380 экземпляров. Мы постоянно беседуем с почтальонами и руководителями отделений на местах. Раньше было проще – вся информация с периферии стекалась к нам, мы могли делать анализ. Теперь данные отправляются с отделений на ишимский почтамт.

Подъёмная ли цена на полугодовую подписку для жителей района? Здесь мнения разделились: одни гости сказали, что вполне подъёмная, другие (в том числе и почтовики) возрази-

ли: далеко не каждая семья может себе позволить из бюджета выделит сумму на подписку. Но здесь есть варианты: можно выписать у почтальона на три месяца или месяц – с последующим продолжением.

Вот ведь какая «ситуация»: есть газета – есть район. И наоборот. Может ли исчезнуть «Знамёнка»? Вполне, если тираж будет минимальным. Рынок... Никто не будет ставить подпорки – граждане района должны это понимать.

Е. КОРОЛЮК: Конечно, читатели отсыпались по причине наличия газеты в социальных сетях. Но районная газета – это не только набор информации, это документ. Мы идём навстречу тем, кто не может выписать «ЗТ» по цене 670 рублей, оформляем подписку в редакции. Она обойдётся на 200 рублей дешевле, но есть одно НО: забирать «ЗТ» из редакции подписчики должны самостоятельно – дважды в неделю.

Есть возможность подписаться на виртуальный вариант газеты и читать её в Интернете. Плюс – те возможные варианты, о которых уже говорили.

Библиотеки района выписывают районную газету и принимают активное участие в информировании населения о своих библиотечных делах.

Вот как чувствовал газету в один из её юбилеев коллектив районной библиотеки:

В море модных журналов и, конечно, газет  
Есть одна, и родней нам  
«Знамёночки» нет!  
Освещающая дорогу, нас ведёшь  
за собой.

Путеводною, ясной  
ты нам стала звездой!  
Мы листаем страницы  
(их стремителен бег),  
И знакомые лица...

Видим наших коллег.  
В этой доброй газете  
сохранится навек

Опыт библиотекарей,  
мудрость библиотек.  
В её рубриках каждый,  
безусловно, найдёт  
И совет, и участие,  
и душевный подход.  
Ведь среди земной  
бренности

Будем всем вопреки,  
Лишь духовные ценности  
Останутся крепки!  
Пусть же сбудется всё,  
О чём каждый мечтал,  
И «Знамёнку» родную  
Чтоб почаще читал!

И. ПЕЧЕНЕВА: Вот какое явление мы наблюдаем: есть газета в Интернете, в соцсетях, а к нам приходят люди почитать её вживую, кто раньше не брал книги в библиотеке. Мы их привлекаем к чтению, давая при этом возможность почитать районку.

Разговор продолжался всё в том же оживлённом темпе, в ходе которого выяснилось, что все мы, сорокинцы, любим свою «Знамёнку», желаем ей долгого плавания и хорошего тиража.

В конце разговора слово взяла Наталья Александровна Мунарева:

– Наша семья всегда выписывала и выписывает районную газету. Читаю её от строчки до строчки. Благодарны газетчикам, что они освещают всесторонне жизнь Сорокинского района. Хочу сделать подарок к Новому году многодетной семье Галашёвых. Хорошая семья, замечательные детки. Читайте газету «Знамя труда»!

Вот тут пришла очередь изумиться Игорю Николаевичу: «Не ожидал. Большое спасибо! Обязательно будем читать!»

Сообщаем, что количество подписчиков перевалило за тысячу. Надеемся, что нужный рубеж мы вместе с вами, уважаемые читатели «ЗТ», одолеем!

Людмила ДЮРЯГИНА  
Фото Надежды ГУГЕЛЬ

**Выписывайте и читайте районную газету «Знамя труда»!**

АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 422

13 декабря 2018 г.

с. Большое Сорокино

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 02.04.2015 № 209 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ НА ПОДДЕРЖКУ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ»**

Руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. В постановление администрации Сорокинского муниципального района от 02.04.2015 № 209 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на поддержку инвестиционной деятельности» внести следующие изменения:

1.1. Подпункт «а» пункта 1.16. приложения № 1 «Порядок предоставления субсидий на поддержку инвестиционной деятельности в Сорокинском муниципальном районе» изложить в следующей редакции:

«а) при сумме инвестиций менее 50 млн рублей подготовку проекта распоряжения администрации Сорокинского инвестиционного района о выделении субсидии из средств местного бюджета, принятие которого является основанием для заключения инвестиционного соглашения. Проект Соглашения в количестве 2 экземпляров передаётся инвестору для подписания способом, указанным в заявлении о предоставлении субсидии. Инвестор, получивший для подписания проект инвестиционного соглашения, в течение 3 рабочих дней со дня его получения обеспечивает подписание проекта инвестиционного соглашения со своей стороны и его направление в количестве 2 экземпляров для подписания и регистрации в уполномоченный орган. Уполномоченный орган в течение 2 рабочих дней с даты регистрации проекта инвестиционного соглашения, подписанного инвестором, обеспечивает его подписание, регистрацию подписанного всеми сторонами инвестиционного соглашения и направляет экземпляр инвестиционного соглашения инвестору способом, указанным в заявлении о предоставлении субсидии, и один экземпляр направляет в отдел бухгалтерского учёта и отчётности для перечисления субсидии получателю субсидии».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда».

3. Разместить настоящее постановление на сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела сельского хозяйства Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

**ОСУЖДЕНА ГРАЖДАНКА, ФИКТИВНО ПОСТАВИШАЯ НА УЧЁТ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН**

Мировой судья Сорокинского судебного района Тюменской области вынес приговор в отношении 31-летней местной жительницы, обвиняемой по ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учёт иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации).

Согласно действующему законодательству постановка иностранных граждан по месту пребывания осуществляется при получении органом миграционного учёта уведомлений об их прибытии в место пребывания. Данные уведомления направляются принимающая сторона - то есть владелец жилья.

Расследованием установлено, что в октябре 2018 года подсудимая прописала в своём доме двух граждан из Казахстана. При этом она не намеревалась предоставлять иностранным гражданам жильё для проживания.

Согласно примечанию к ст. 322.3 УК РФ под фиктивной постановкой на учёт иностранных граждан по месту пребывания в жилых помещениях в РФ понимается постановка их на учёт без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для пребывания (проживания).

Для сведения: санкция ст. 322.3 УК РФ предусматривает следующие виды наказаний: штраф в размере от 100 тыс. до 500 тыс. рублей, принудительные работы на срок до 3 лет, лишение свободы на срок до 3 лет.

Заместитель прокурора района Ишметов Р.Т.

**ГИБДД  
ВВЕЛА МОРАТОРИЙ  
НА ИЗМЕНЕНИЕ  
ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО  
ДВИЖЕНИЯ**

МВД временно не будет вносить изменения в правила дорожного движения, сообщает РИА Новости.

Ранее в СМИ появилась информация, что Госавтоинспекция ввела мораторий, потому что многочисленными поправками "всех замучили и запутали".

По словам руководителя Научного центра безопасности дорожного движения ведомства Дмитрия Митрошина, пока неизвестно, на какой срок ввели ограничение. Он также уточнил, что это решение касается только МВД.

В свою очередь, глава ГИБДД Михаил Черников отметил, что многие учащиеся в автошколах даже просят ввести дополнительный курс по изучению изменений в ПДД.

На прошлой неделе в России ввели новые дорожные знаки и разметку, которые дают приоритет велосипедисту. Тогда же разрешили не устанавливать знак "Шипы". Весной изменились правила прохождения техосмотра и ввели штраф за выезд и остановку на "вафельной" разметке.

Источник:  
Тюменская линия

**Объявления**

**Продам, куплю**

**ПРОДАМ** молодое мясо (свинина), сало. Тел. 89088653349. (1-2)

**ЗАКУПАЮ** лошадей. Тел. 89044918315. (8-10)

**СРОЧНЫЙ** выкуп авто в любом состоянии. Тел. 89821327284. (2-2)

19 ДЕКАБРЯ 2018 Г. НА РЫНКЕ ВОЗЛЕ РОВД состоится продажа казанских валенок-самокаток. Женские - 1600 руб, мужские - 2100 руб. Детские - от 750 до 1500 руб. Тел. 89224860730.

**ПРОДАМ** квартиру. Тел. 89829844234. (3-5)

**ПРОДАЮ** 2-комнатную благоустроенную квартиру (большие лоджия, кухня, санузел; 2 этаж). Тел. 89829855176.

**ПРОДАЁТСЯ** 2-комнатная квартира в 2-квартирном доме. Тел. 89220727235. (1-3)

**ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ В БОЛЬШОЕ СОРОКИНО:  
21 ДЕКАБРЯ С 14:00 ДО 15:00 ВОЗЛЕ МАГАЗИНА «МАГНИТ»  
БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ ПОДАРКИ К НОВОМУ ГОДУ!**

1. Кухонный измельчитель «Молния» - мясо, овощи, грибы (за 5 сек.) - 1300 р. Электропростынь (150\*80 см) - тёплая постель - 1500 р. Мощные мини-пылесосы - 2100 р. Турмалиновый браслет «Нуга Бест» - 600 р. Турмалиновые наколенники, пояса - бесплатно. Прибор для мужчин - 3200 р. Реноватор + электрорыбочистка - 1100 р.

2. Удобные турмалиновые коврики для бухгалтеров, пенсионеров, водителей и т.д. (снимает усталость) - 1300 р. Зимние пуховики (парка) «Canada» - 5900 р. Складной погребок с подогревом для хранения зимой овощей на балконе - от 2900 р., 3900 р., 4900 р. Распродажа телевизоров - 5500 р., 7500 р., 10900 р. Антенны и приёмник на 20 каналов - 900 р., 1200 р. Очиститель дымоходов - 300 р.

3. Мощные бензопилы - 3900 р. Растворитель для ведра (помойного) - устраняет запах, растворяет отходы - 500 р. Автоклав «Финляндия» 22 л - 14 банок овощных, рыбных, мясных консервов за 20 минут - 6900 р. Повер банк 5000 мАч - 500 р. Электросушилка для фруктов - 1900 р., 2800 р. Измельчители зерна, яблок, корнеплодов - 2500 р., 2900 р. Двигатель к зернодробилке - 1300 р. Ножи, сито - от 60 р. Поглотитель влаги - 100 р. Электромясорубки - 2900 р.

4. Мотоблоки - 23800 р. Снегоуборочные приставки к мотоблоку - 12000 р. Мотокультиваторы (есть задняя скорость) - 18500 р. Телеги - 15000 р. Автоматическая хлебопечка - 3300 р. Приспособление для ошпыливания домашней птицы - 900 р. Коптилка для мяса и рыбы на кухне - 2400 р. Комнатные биотуалеты - 5200 р. Сварочные аппараты - 4100 р. Наклейки на телефон от радиации - 100 р. Пускозарядное устройство - 6500 р. Зарядное устройство - 2500 р. Инкубаторы на 63 яйца - 3800 р.

[www.protehresurs.satom.ru](http://www.protehresurs.satom.ru) телефон: 8(909)146-33-00

**ПРОДАЁТСЯ** а/м ВАЗ 2106 1994 г.в. (газ, бензин, ХТС, цвет - красный, пороги заменены), цена - 20 тыс. руб. Тел. 89504804230, 89028259334.

**ПРОДАЁТСЯ** 3-комн. квартира в п. Нефтянике. Тел. 89044971593.

**КУПЛЮ** рога лося, оленя - дорого. Телефоны 89058028170, 89506535715. (2-4)

**ПРОДАЁТСЯ** косилка КС-2.1. Тел. 89222665473.

**Услуги**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** монтаж на следующий день после замера. Доставка карнизов Т. 8-913-962-2911

**ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино»**, отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89504936086. (3-5)

«ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ» оказывает населению полный комплекс ритуальных услуг. Тел. 89829208768, 89504838350. (2-4)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** от 250 руб./м² Т. 8-951-407-0770

**РЕМОНТ** холодильников, стиральных машин-автоматов, водонагревателей, микроволновок. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 89088655662, 2-22-72. (3-4)

**ЁМКОСТИ** под канализацию, ЖБИ кольца, ПОГРЕБА. Тел. 89199329068. (16-18)

**ТАКСИ «УДАЧА»** поздравляет с Новым годом односельчан и предлагает свои услуги по перевозке пассажиров. Тел. 89220431818, 89088704024. (2-2)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** ТРИ ПОТОЛКА ПО ЦЕНЕ ДВУХ Т. 8-983-523-9978

**ОТКАЧКА** жидких отходов. Тел. 89088706136, 89829361098. (4-8)

**КПК «КАПИТАЛ»**. Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070. (4-6)

**РЕМОНТ** холодильников, стир. машин, водонагревателей. Выезд на дом, в район. Тел. 89058210165. (3-5)

**Разное**

**УТЕРЯНО** свидетельство по профессии повара 2 разряда на имя Симоновой Лилии Николаевны от 12.01.1998 г. Считать недействительным.

**Работа**

**ТРЕБУЮТСЯ** охранники 4-6 разрядов для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование - за счёт предприятия. Оплата достойная. Звонить по тел. 8(3452)529669, 89224761875, 89097358956. (16-20)

**Знамя труда** Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 10:00, фактически - в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349

Тираж 1321. Заказ № 100.

